ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА!

75 ПОБЕДА! 1945-2020

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru



14 апреля 2020 года, вторник № 30 (10519)

Выплаты продлят автоматически

ПФР

Пенсионный фонд продлевает выплаты гражданам в соответствии с поручением президента.

Согласно поручению президента Владимира Путина Пенсион-

ный фонд России приступает к беззаявительному продлению выплат, право на которые по закону необходимо периодически подтверждать документально. Это прежде всего касается пенсий и ежемесячных выплат из материнского капитала. Так, получателям пенсии по потере кормильца, которым исполнилось 18 лет, в ближайшие месяцы не нужно будет обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить факт обучения и таким образом продлить выплаты. Вплоть до 1 июля прохождение обучения будет подразумеваться по умолчанию. При этом территориальные органы ПФР примут решение о продлении выплаты пенсии учащимся в том числе на основе данных, поступающих из учебных заведений, а также имеющихся сведений о трудовой деятельности. Аналогичный порядок применяется и в случае выплаты пенсии по доверенности. Закон в такой ситуации предписывает пенсионеру раз в год засвидетельствовать получение выплат путём личной явки в клиентскую службу Пенсионного фонда или доставочную организацию, например, в банк. До июля факт получения пенсии будет подразумеваться по умолчанию и средства пенсионеру продолжат поступать даже по истечении выплатного периода. Семьям, которым предоставлятся ежемесячная материнского капитала, также не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Порядок по продлению выплат из материнского капитала для семей с низкими доходами будет действовать до 1 октября 2020 года. Помимо этого, автоматическое продление выплат будет реализовано для получателей социальной пенсии, у которых нет зарегистрированного места жительства на территории России. Пенсия таким гражданам, согласно закону, назначается при условии личного заявления, подтверждающего фактическое место жительства. В дальнейшем заявление надо представлять раз в год, чтобы не потерять право на выплату.



УВЛЕЧЁННЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

О том, что даже в условиях ограничений, связанных с пандемией, люди стараются не отчаиваться, активно проявляют гражданскую сознательность, поддерживают себя и других на позитивной ноте, говорят их поступки и работа.

Пример – Аза Эскиева, пе-

дагог по физической культуре архангельской школы, и её единомышленники — односельчанка Ксения Харалгина и многие другие. Они смогли расширить рамки самоизоляции с помощью соцсетей.

– Каждый день – это возможность открыть для себя что-то новое, неизведанное. Но в связи со сложившейся ситуацией в стране мы во многом ограничены. Нам, спортсменам, очень тяжело ничего не делать, поэтому нужно действовать, – говорит

Аза.

Так возникла мысль снимать видеоролики с различными комплексами упражнений.

 Очень много моих коллег по спорту работают также. Занятия стараемся разнообразить, – делится педагог.

Аза уверена, что видеоролики – это, в первую очередь, мотивация к здоровому образу жизни, чтобы люди не думали постоянно о негативе, не паниковали.

 Сюда как нельзя кстати подходят слова греческого философа Сократа: «Кто хочет – ищет возможности, кто не хочет – причины». Эта ситуация даёт нам шанс понять, что мы должны быть сплочённее, поддерживать друг друга, не падать духом, – уверена она.

Из-за самоизоляции ролики снимаются в домашней обстановке. Они находят только положительные отзывы у односельчан. Аза подчёркивает, что для неё, как для педагога, количество просмотров далеко не главное. **»2 стр.**

14.04.2020 г., вторник, № 30 3*АРЯ*

Главный вопрос под контролем

ТЕМА ДНЯ

Очередное заседание оперативного штаба состоялось в понедельник, 13 апреля, в администрации района.

Основным вопросом заседания стало недопущение распространения коронавирусной инфекции. 24 жителя Исетского района находятся на самоизоляции после возвращения из других регионов страны, семнадцать из них — вахтовики. Те, кто ранее прибыл из-за границы, а также контактировавшие с ними, сдавали анализы. Коронавирусной инфекции у них нет.

Исетцы, работающие вахтовым методом, проявляют сознательность и по прибытии самостоятельно сообщают о своём приезде.

В областной больнице № 13 продолжают оказывать экстренную и неотложную помощь обратившимся. Плановые приёмы пока приостановлены. Принимаются пациенты с травмами, острой зубной болью, острыми формами различных заболеваний

Центром социального обслуживания населения «Забота», по данным на 13 апреля, обработаны 156 заявок на поставку продуктов и лекарственных препаратов. Всего в Исетском районе свыше 3800 жителей в возрасте 65+. Занимается «Забота» и пошивом масок. С начала введения режима повышенной готовности изготовлено 5650 этих средств индивидуальной защиты.

В целом на территории района обстановка спокойная, за исключением выходных. Правда, по данным отдела полиции, уча-

стились бытовые скандалы.

По сообщению Центра занятости населения, через портал «Работа в России» поступило семь заявок от исетцев на постановку на учёт в качестве безработного.

В многоквартирных домах проводятся санобработки. Дезинфицирующие средства приобретены в достаточном количестве.

В завершение заседания оперативного штаба глава района Николай Теньковский отметил:

– Приближается Родительский день. Обращаюсь ко всем жителям района с пониманием отнестись к сложившейся ситуации и перенести посещение могил своих родственников на более позднее время. Тем более что противоклещевые обработки ещё не проводились.

Единая горячая линия по вопросам коронавирусной инфекции в Тюменской области: 8-800-234-35-22.

Уведомить о своём прибытии из-за рубежа, из других регионов России, а также о возвращении с вахты можно по телефонам: 8 (34537) 2-12-65 (приёмное отделение областной больницы № 13 работает круглосуточно), 8 (34537) 2-19-80.

Номер телефона диспетиерской службы центра «Забота»: 8 (34537) 2-17-67.

Оплатить услуги ЖКХ можно через «Сбербанк.онлайн». ИНН получателя 7207012950.

Сколько живёт коронавирус на различных поверхностях?



Воздержитесь от посещения общественных мест: торговых центров, спортивных и зрелищных мероприятий, транспорта в час пик.

Используйте одноразовую медицинскую маску (респиратор) в общественных местах, меняя её каждые 2-3 часа.

Избегайте близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа).

Мойте руки с мылом и водой тщательно после возвращения с улицы, контактов с посторонними людьми.

Дезинфицируйте гаджеты, оргтехнику и поверхности, к которым прикасаетесь.

Ограничьте по возможности при приветствии тесные объятия и рукопожатия.

Стараниям есть награда

ОБРАЗОВАНИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА, Лика ПАТРАКОВА

Закончилась первая неделя школьников на дистанционном обучении. Она была сложная, но продуктивная. Ребята научились выстраивать другой режим дня и работы, взглянули по-новому на образование и ресурсы, позволяющие учить и учиться.

Марина Зырянова, учитель начальных классов коммунаровской школы, рассказала, как выстроен её учебный процесс.

Мы работаем дистанционно. В этом году у меня второй класс. Создали группу в вайбере, в которой находятся почти все ученики. Рассылаю им номера страниц учебников, упражнения, которые необходимо выполнить, пишу рекомендации, прикрепляю ссылки на видеоуроки. Домашнее задание также пишем в электронном дневнике. Родители с детьми учат всё вместе, если что-то непонятно, звонят, спрашивают, я поясняю, с некоторыми общаемся по видеосвязи. Одна семья получает информацию в социальной сети «Одноклассники». Старшеклассники создают беседы с учителями во «ВКонтакте». У нас есть дети из Верхнебешкиля и Архангельского, со всеми мы на связи, - рассказывает педагог. – Стараюсь добавить материал для повторения и закрепления знаний, интересный и увлекательный. Родители моих мальчишек и девчонок стараются помочь. большинство понимает ситуацию. Мне кажется, я с ними ещё ближе стала в общении.

Учитель истории бархатовской школы Светлана Карпова объясняет, что использует разные средства, чтобы донести знания.

Очень сложно школьникам самим осваивать большой объём информации. Нам, педагогам, проверять домашнюю работу также неудобно в электронном виде, надо продумывать, как объяснить материал. Не встаём из-за компьютера большое количество времени. Рабочий день начинается в 8 утра и заканчивается к вечеру. Но дети активизировались. Получают задания через вайбер, социальные сети, СМС на телефоне, электронную почту, образовательные платформы, например, Российская электронная школа, Решу ЕГЭ, ОГЭ и другие, – говорит учитель.

Старается в сложившейся ситуации нести пользу детям, заботясь, чтобы они оставались здоровыми, спортивными, сильными и смелыми и Александр Павлов, учитель физической культуры из Верхнебешкиля.

Как только началось дистанционное обучение, я создал группу, в которой объединил всех старшеклассников школы. Дети начального звена получают задания через своих классных руководителей. Занятия нацелены на успешную сдачу ГТО, нормативы разных ступеней выкладываю в группу. Есть у нас и обратная связь. Ребята присылают мне видео с выполнением тренировки. Также было задание найти новые интересные упражнения. Эта деятельность проходит в виде конкурса, азарт соревнования придаёт детям желание победить и выполнить условие хорошо. Школьники с интересом участвуют. Совместно с учителями физкультуры других школ я решил запустить дистанционный проект, в котором дети должны выполнять определённое задание. Выбираем лучших от каждой школы и в конце апреля планируем подвести итоги и поощрить, делится идеями Александр. -Когда я вижу достижения своих спортсменов, как они радуются победам, их горящие глаза, понимаю, что делаю всё не напрасно, моим стараниям есть награда.

Также Александр Павлов добавил, что выступает волонтёром в своём поселении, доставляет товары первой необходимости, лекарства людям пожилого возраста, находящимся на самоизоляции.

Екатерина Екимова преподаёт в рафайловской школе русский язык и литературу.

– В учебный день с утра школьники получают доступ к видеоурокам, методическим материалам, возможно и онлайн-общение с учителем. После урока ребята выполняют домашнее задание, - рассказывает Екатерина. - Для общения педагога и школьника, рассылки заданий и отправки выполненных работ используются электронная почта, а также видеоуроки, которые можно провести по скайпу или просмотреть в записи. С каждым учеником мы общаемся индивидуально. Думаю, в дистанционном образовании есть свои плюсы: родители имеют возможность контролировать круг общения ребёнка, на усвоение материала тратится меньше времени, чем в школе, ведь детям обеспечен индивидуальный подход. Старшеклассники могут самостоятельно подтянуть свои знания по некоторым предметам. Есть возможность подготовки к ЕГЭ. Это придаст уверенности, поможет уменьшить стресс при сдаче экзаменов. Конечно, есть и недостатки: дистанционное образование требует максимального участия родителей. Если они работают полный день всю неделю, у них просто не будет возможности контролировать обучение и помогать ребёнку в освоении новых знаний. Да и доступ к Интернету есть не у

Людмила Чупрова преподаёт математику и физику во второй райцентровской школе. Для обучения она использует все ресурсы.

- Даю детям видеоуроки, зарегистрирована на специальном сайте, производитель которого открыл бесплатный доступ на четвёртую четверть для всех видеоматериалов, - рассказывает педагог. - Использую соцсеть «ВКонтакте», где для ребят создана страничка, на «стене» – отдельные записи для каждого класса, с подробными объяснениями, рекомендациями, списком заданий, ссылками. Также применяю тестирование в гуглформах, возможностей у которых много, например, автоматическая проверка результатов. При прохождении таких заданий школьники могут проанализировать свои ошибки, и педагогу удобно. Конечно, дистанционное обучение требует большой подготовки: одно дело проверять тетради, другое – читать с монитора.

Кто хочет – ищет возможности

1≪ Важнее, чтобы дети были активны, поддерживали свою физическую форму. Ведь занимаясь, мы развиваемся, становимся сильнее, здоровее.
Из-за коронавирусной ин-

Из-за коронавирусной инфекции посещение каких-либо учреждений под запретом. Лежание на диване тоже не лучший способ сбрасывать напряжение, тут нужна физическая активность.

– Общаемся с ребятами в соцсетях, отправляю им дополнительные задания из комплекса ГТО. Так как урока физической культуры нет в расписании, не скажу, что обратная связь 100%, но она есть. Значит, делаю это не зря, – рассказывает педагог.

Как признаётся Аза Эскиева, сегодня сложно контролировать дисциплину и выполнение домашних заданий.

– Самое главное сейчас – развивать и совершенствовать возможности дистанционного обучения. Технологии не стоят на месте, поэтому и мы должны идти на шаг впереди, – уверена Аза.

Не отстаёт от неё Ксения Харалгина, неоднократный победитель и лауреат конкурсов и фестивалей творчества.

Она очень талантлива. Во время утренней пробежки у нас возникла идея: а почему бы Ксении тоже не снимать ролики,
 делится Аза, – ведь это шанс заниматься любимым делом, не выходя из дома. Идей ещё много, хочется делиться, радовать и радоваться самим. Мы надеемся, что приносим пользу.

Не забыли девушки и тех, кто, ежедневно рискуя собой, спасает жизни миллионов людей по всему мира.

– Недавно мы с Ксенией решили присоединиться к Всероссийскому флешмобу «СпасибоВрачам». Эти люди сейчас на передовой, на них лежит большая ответственность. Мы верим в их профессионализм. Сейчас от каждого из нас зависит полная и окончательная победа над коронавирусной инфекцией, поэтому давайте оставим весь негатив, ненависть, злость. Самое ценное, что у нас есть, – это жизнь, так давайте беречь её, – призывает Аза Эскиева.



Жители с.Исетское могут подписаться на газету в редакции.

Цена подписки в редакции: на месяц – 40 руб., на 3 месяца – 120 руб., на 6 мес. – 240 руб.

Принимаются коллективные заявки.
При подписке от 15 и более экземпляров доставим газету по указанному адресу.

Все подробности по телефонам: 2-12-36, 2-19-09

подписной индекс

54339

ЗАРЯ 14.04.2020 г., вторник, № 30

ПАМЯТЬ О НЁМ ЖИВА

нам пишут

В редакцию газеты «Заря» пришло письмо от председателя верхнеингальской ветеранской организации Кафии Шайнуровны Фатхуллиной. В честь юбилея Победы её односельчанка, дочь фронтовика Гизатуллы Ихсанова Марьям Сафиева поделилась воспоминаниями об отце. Кафия Шайнуровна их записала и предлагает познакомиться с солдатом и жителям района.

«Ихсанов Гизатулла родился в 1909 году в деревне Верхний Ингал в большой семье с шестью сыновьями и одной дочерью. Отца звали Гиниятулла, мать – Маптуга.

С ранних лет родители привили детям любовь к труду, уважение к старшим. Ребята помогали в уходе за большим количеством домашнего скота и птицы, работали во время посевной и уборочной страды. В те годы ещё не было колхозов и совхозов, все жили своим достатком, а семья Ихсановых считалась достаточно обеспеченной: они имели сенокосные угодья и пшеничные поля. Гиниятулла построил большой дом по той улице, которая сейчас носит имя Героя Советского Союза Булата Янтимирова.

Гизатулла Гиниятуллович учился арабскому языку в начальной школе. В годы раскулачивания многие семьи пострадали, в том числе и Ихсановы.

По воспоминаниям Марьям Гизатулловны, у них забрали пшеницу, мясо, тёплые вещи. Вместе с детьми выгнали на улицу и только через три дня разрешили вернуться домой из-за больного ребёнка.

В 1927 году молодой Гизатулла женился на деревенской девушке Разие Алимовой. В совместном браке родилось 13 детей, но выжили и дожили до преклонного возраста лишь четверо из них: Расима, Ульмаскамал, Марьям и Рамиль. Всю жизнь Разия работала: и на складе разнорабочей, и на сенокосе в летнее время, а последние 10 лет, уже в предпенсионном возрасте, техничкой в школе.

Когда началась Великая Отечественная, 23 июня Гизатуллу Ихсанова призвали на фронт. Перед отправкой на войну председатель колхоза дал семье немного муки, чтобы хоть в дорогу боец ушёл с хлебом, но Гизатулла и этого не взял, оставив всё домочадцам.

Попал он в Смоленское направление в пехотные войска. Время тяжёлое, враг всё наступает и наступает. Бойцам дали задание: «Захватить небольшую высоту. Ни шагу назад!» Очень сложная была задача, но они всё-таки сделали это. А



П Фото из архива семьи Ихсановых

сколько полегло наших солдат! Вся высота была усеяна человеческими телами. За годы войны кем только не был боец Гизатулла Гиниятуллович: и ночами ходил на разведку, и возил снаряды. Однажды он и ещё несколько воинов попали в окружение, спаслись, выплыв из холодного осеннего озера, благодаря своему командиру. Это он их вывел к «своим». В годы войны люди были добрее, милосерднее. Вспоминал фронтовик, как однажды он и ещё три бойца во время бегства от фашистов попали в молдавское селение, спрятались в доме молодой женщины. Долго помнил он, как она их хорошо кормила: и хлебом с солью, и картошкой, и сальцом..

За годы войны Гизатулла был ранен восемь раз. Последнее ранение получил уже в Германии, в 25 километрах от Берлина, когда снарядом полностью выбило коленный сустав левой ноги. Ногу отняли полностью. Домой он вернулся осенью 1945 года из военного госпиталя Казани, до Ялуторовска доехал на поезде, до села Слобода-Бешкиль — на машине, и только через четыре дня — на лошади до родной деревни. А дома жена и дочь болели тифом. Столько слёз радости было в момент их встречи!

После войны Гизатулла Гиниятуллович работал до пенсии сторожем на складе. Умер 15 февраля 1973 года, похоронен в Верхнем Ингале. Вот уже много лет нет с нами нашего фронтовика, а память о нём жива».

Берегите погоду в доме

АКТУАЛЬНО

Елена КУНГУРОВА

Пандемия коронавируса изменила привычный образ жизни каждого из нас. На протяжении многих дней жители района слышат призыв: «Оставайтесь дома». Вынужденная самоизоляция, ежедневные новости о вновь заболевших, неопределённость в завтрашнем дне вызывают тревогу.

Правила профилактики коронавируса мы все уже выучили наизусть. А как позаботиться о своём психическом здоровье, как правильно поступить в рамках трудового и семейного законодательства? На эти и другие вопросы помогают находить ответы специалисты автономной некоммерческой организации социального обслуживания «Синяя птица».

– Из-за переизбытка свободного времени многие начали жаловаться, что им скучно, не хватает движений, в некото-

рых семьях стали активно проявляться внутрисемейные конфликты, особенно в тех, где больше одного ребёнка, – рассказывает представитель организации Татьяна Басманова. – С середины марта наши психологи и юристы работают в дистанционном формате.

За этот период специалистами АНО СО «Синяя птица» оказано 42 услуги, в том числе 24 по психологическому консультированию и 18 юридических консультаций.

– К нам могут обратиться люди, которые испытывают тревогу, тяжело переживают период самоизоляции, беспокоятся за близких. Специалисты помогут и тем, у кого из-за режима повышенной готовности ухудшились отношения с детьми, – говорит Татьяна Басманова. – Берегите «погоду» в своём доме, ведь от психологического климата в семье зависит ваше здоровье и здоровье окружающих.

Телефон доверия АНО СО «Синяя птица»: 8 904 888 08 12

Помощь рядом

Сельские волонтёры всегда готовы прийти на помощь

ТЕМЫ ДНЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В период повышенной готовности услуги доставки продуктов питания и лекарств волонтёрами востребованы и в сельских поселениях.

Десятки исетцев — методисты по спорту, специалисты Домов культуры, соцработники, педагоги — объединились для помощи пожилым людям, инвалидам, одиноким матерям с детьми до трёх лет и другим односельчанам, которым во время самоизоляции обратиться больше не к кому.

Специалист по социальной работе из Рассвета Наталья Дик является ответственным волонтёром трёх территорий: рассветовской, архангельской и слободабешкильской.

– В каждом из этих сёл по шесть добровольцев, у них свой график, своя зона работы. После того как жители этих поселений обращаются на горячую линию Центра «Забота», диспетчер звонит мне с сообщением адреса заявителя и имени. Пока у нас была доставка только лекарственных средств. Мы выходим к самоизолированным всегда в перчатках, в маске, при необходимости предоставляем документы. Заполняя бланк заказа, уточняем сумму, возможные замены, рассказывает Наталья. – Каждую среду я выезжаю в райцентр за лекарствами, но

если у кого-то из жителей возникает необходимость срочно что-то приобрести, волонтёры обращаются к главам поселений, которые никогда не отказывают в помощи. Мы всегда разговариваем вежливо, жалоб на нашу работу нет.

Методист кировского Дома культуры Оксана Шапошникова признаётся: она рада, что может быть полезна в сегодняшнее непростое время.

– У нас в посёлке восемь волонтёров, за каждым закреплена определённая территория. Я, например, работаю по улице Новая. На исполнение заявки мы выходим во всеоружии: в маске, перчатках, с антисептиком, – рассказывает Оксана

Специалист по социальной работе Ирина Александровна Коробейникова, ответственный волонтёр Красновского сельского поселения, сообщает, что в каждом населённом пункте территории есть добровольцы.

– В Красново их пятеро, и по одному в Кирсановой, Ёршиной, Решетниковой и в Новикова, – говорит соцработник.

Учитель физкультуры красновской школы Олесья Сильянова добавляет, что пока односельчане мало обращаются за помощью в доставке продуктов и лекарств.

– Многим помогают внуки. Бабушки и дедушки знают о нас и о том, что им лучше оставаться дома. А мы всегда готовы откликнуться на любую просьбу, – заверяет педагог

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 20.02.2012 № 3 «Об оказании юридической помощи в Тюменской области», Постановлением Правительства Тюменской области от 16.01.2012 г. № 1-п «О компенсации расходов адвокатам, оказывающим бесплатную юридическую помощь отдельным категориям граждан Российской Федерации, проживающих в Тюменской области», Постановлением Правительства Тюменской области от 25.09.2012 г. № 386-п «О Порядке принятия решения об оказании в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации», Постановлением Правительства Тюменской области от 23.09. 2013 г. № 410-п «Об утверждении порядка взаимодействия участников государственной системы бесплатной юридической помощи в Тюменской области» утверждён список адвокатов адвокатской палаты Тюменской области, участвующих в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи гражданам в 2020 году. Указанный список адвокатов размещён на официальном сайте Правительства Тюменской области по следующему маршруту «Власть» – «Исполнительные органы государственной власти» – «Главное правовое управление» – «Деятельность» – «Бесплатная юридическая помощь».

Адвокаты, находящиеся на территории Исетского муниципального района:

Фамилия, имя, отчество	№ в реестре	Форма адвокатского образования	Адрес и телефон
Кобелев Александр Евтифьевич	72/218	Тюменская областная коллегия адвокатов	626380, Тюменская обл., Исетский р-н, с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.65, кв.2. Тел.: 8 922 470 47 02. Режим работы: с 09.00 до 18.00
Сорокина Екатерина Павловна	72/468	Тюменская областная коллегия адвокатов	626380, Тюменская обл., Исетский р-н, с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.65, кв.2. Тел. 8 922 051 17 71. Режим работы: с 09.00 до 18.00
Сухова Мария Ивановна	72/479	Тюменская межрегиональная коллегия адвокатов	Тюменская область, с.Исетское, ул.Янтимирова, д.16 Тел.: 8 902 812 72 01. Режим работы: с 10.00 до 17.00

РЕКЛАМА

ЗАКУПАЕМ СКОТ на мясо. ДОРОГО

Тел.: 8 919 565 79 95 8 965 865 55 77 8 922 677 14 14

ЗАКУПАЕМ СКОТ на мясо. ДОРОГО

Тел.: 8 912 524 62 68 8 906 884 12 60

Поздравляем!

С юбилейным днём рождения ветерана труда НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ ЛАТЫШЕВУ!

Пусть юбилей несёт лишь счастье. Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души!

Совет ветеранов областной больницы № 13

Дорогого и любимого ИГОРЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА ЗАХАРОВА с днём рождения!

Желаем, чтоб мечты сбывались Здоровье чтоб не подводило никогда. И, как стремительно б года ни мчались, Ты оставайся молодым всегда-всегда! Захаровы, Плюснины

ВНИМАНИЕ!!! Актуальная информация для населения Тюменской области



Страховая медицинская организация ООО «Капитал Медицинское Страхование» информирует о том, что в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 21.03.2020 № 710-р временно приостановлено проведение профилактических мероприятий (профилактических осмотров и дис-

Отмена проведения профилактических мероприятий действует до особого распоряжения Правительства РФ.

Для жителей Тюменской области организована работа горячей линии департамента здравоохранения. Телефон Горячей линии по коронавирусу: 8 800 250 30 91.

По всем имеющимся вопросам можете позвонить по телефону контактцентра Филиала «Капитал Медицинское Страхование» в Тюменской области - 8 (3452) 56-89-55

ПРОДАЁМ

МАГАЗИН, расположенный по адресу: с.Минино, ул.Молодёжная, 24. Тел.: 8 980 043 03 21 ТРАКТОРЫ ЮМЗ-6А и Т-40. Тел.: 8 919 927 15 62 **ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, ГУСЯТ.**

Тел.: 8 919 925 22 13 12-1 ПОРОСЯТ. Доставка. Тел.: 8 922 570 48 50

ПОРОСЯТ. Теп.: 8 982 971 69 04 3-3

Тел.: 8 919 959 84 48 ТЕПЛИЦЫ оцинкованные усиленные.

ОТХОДЫ РЫБНЫЕ.

СРУБЫ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33 12-9

ДРОВА, СРУБЫ. Тел.: 8 919 959 84 48

ДРОВА, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 912 380 19 10

ДРОВА по 4 куба. Тел.: 8 919 937 21 30 7-7

ДРОВА берёзовые колотые. Доставка бесплатна, пенсионерам – скидка. Тел.: 8 919 925 65 49 6-4

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 12-5

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ, ПЕ-СОК. Тел.: 8 929 265 94 88

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, ПЕ-**СОК, ГЛИНУ** до 3 т. Тел.: 8 982 986 78 81

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ГЛИНУ, ОПИЛ. Тел.: 8 952 682 93 12

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМ-ЛЮ, АСФАЛЬТНУЮ КРОШКУ, ГЛИНУ, КЕРАМЗИТ, ОПИЛ, НАВОЗ, ДРОВА, ГОРБЫЛЬ. Доставка, а/м УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ для забора, метал **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ** лический и виниловый САЙДИНГ. Тел.: 8 982 933 08 63

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИ-ЦУ, САЙДИНГ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК, ПРОЖИЛИ-

ны, столбики.

Офис «КРОВЛИ И ФАСАДЫ»: - МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ; САЙДИНГ, ОКНА.

Гарантия низкой цены. Наш адрес: с.Исетское, ул.Светлая, 13. Тел.: 8 902 812 77 77

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».

Такси не бывает без шашек, Подумать об этом пора! В «Десятке» машины все с шашками, И вам — наши номера: ТЕЛЕ 2 — 8 952 687 74 93, МТС — 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 Все а/м с детскими креслами, есть автолюлька. Город-межгород.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».

Тел.: 8 919 927 74 68

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34 10-3

18, 25 апреля (каждую субботу) ПРОДАЖА

- кур-несушек; кур-молодок 300 руб.;
- доминантов, гусят;
- бройлеров разновозрастных; - комбикормов.

С 11.00 до 13.00 в центре на рынке.

Принимаем заявки. Возможна доставка



Магазин «Домашняя птица из Башкирии»

В продаже КУРЫ-НЕСУШКИ ГОДО-ВАЛЫЕ, ПЯТИМЕСЯЧНЫЕ; цыплята-бройлеры, несушки, петушки; гусята; утята; индюшата; муларды; комбикорм **Работаем без обеда, без выходных** Вся птица вакцинирована.

с.Исетское, ул.Строителей, 41. Рядом с магазином «Енисей». Внимание!

На рынке или с машин не торгуем! 8 982 974 04 31, 8 908 838 62 31

ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ИНТЕРНЕТ.

Тел.: 8 982 938 78 62

монтаж электропроводки.

Выполним КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ОБШИВКУ САЙДИНГОМ. ПОДНИМА-

ЕМ ДОМА. Тел.: 8 982 985 36 76

КРЫША, САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН. Тел.: 8 922 262 99 94

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

с неограниченным запасом воды Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей

САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 904 473 54 77

САНТЕХНИК, монтаж и ремонт отопления, водопровода, канализации. Тел.: 8 952 346 22 78

5-1

Выполню монтаж ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ.

Тел.: 8 932 323 31 10

монтаж отопления из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-24

СЕПТИК ПОД КЛЮЧ. Подключение к водопроводу. Тел.: 8 912 390 28 90

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Кин Александр Петрович (№ кв. аттестата 72-10-18), являющийся индивидуальным предпринимателем, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Первомайская, 68; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20, выполняет кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровым но мером 72:09:1001005:1141, расположенного по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, заказчиком работ является Бусыгин Алексей Геннадьевич, Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Гагарина, д.10, кв.15. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с КН 72:09:1001005:253, расположенный по адресу: Тюменская обл., р-н Исетский, с.Исетское, ул.Шадринская, 73/2.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 14.05.2020 г. в 10.00 ч. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14.04.2020 г. по 14.05.2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14.05.2020 г. по 24.05.2020 г. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал)

Отдел продаж (объявлений) редакции газеты «Заря»: 21-9-09

ПОКУПАЕМ

В с.Солобоево, забойный цех — МЯСО, МОЛОДНЯК. Все вопросы по тел.: 8 982 924 99 28

КОРОВ. ТЕЛЯТ. ОВЕЦ.

Тел.: 8 904 463 45 09

30-23

РАБОТА

На постоянную работу в магазин «Хозтовары» **требуется ПРОДАВЕЦ.** Тел.: 8 980 043 03 21 12-10

ОАО «Подсобное хозяйство «Заречный» Требуются ТРАКТОРИСТЫ категории D, C, ВОДИТЕЛИ категории В,С. Требования: опыт работы в сельском хозяйстве. Обращаться: с.Минино, ул.Мира, 3. Тел.: 8 (34537) 25-0-97, 25-1-38

КАСКАРИНСКИЙ БРОЙЛЕР,

г.Япуторовск.

Приму заявку – 8 950 494 48 84











e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380. Тюменская обл., с. Исетское, ул. Свердлова, 13 главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 8 (34537) 2-14-11 редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ – 8 (34537) 2-12-36

главный бухгалтер – тел./факс – 8 (34537) 2-14-65 обозреватель сельского хозяйства - 8 (34537) 2-12-27 обозреватель молодёжной политики – 8 (34537) 2-11-87 отдел продаж (объявлений) – 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

> Св-во о регистрации ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка

Цена 10 руб. 63 коп.

АНО «ИИЦ «Заря»

Отпечатано

в АО «Тюменский издательский дом» 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 955 Объём 1 п. л. ф. А 2

Тепефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 3422

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован